

森山
健康
Health
VIP
会所

森山感恩鉴真活动 吸引无数杭城消费者

在森山铁皮枫斗基地,他们看到了什么?

自5月份森山铁皮枫斗感恩鉴真活动开始以来,已经有近千名全国的新老朋友来到森山基地,探访真正的铁皮枫斗的生长奥秘。在森山铁皮枫斗基地,他们看到了什么?

看到基地心里才放心

家住彩霞岭19号的邱宝安老人今年67岁,去年看到早报组织活动,就立即打了报名电话。这次看到活动消息,他马上又来报名。“我平时也在吃铁皮枫斗晶,和很多消费者一样,搞不清什么牌子好。这次有机会来到森山铁皮石斛基地,亲眼看到了铁皮石斛。我相信一点:森山铁皮石斛产品是过硬的。”邱宝安兴奋地说,参加了此次活动后对铁皮石斛有了全面的认识,更对森山铁皮石斛产品放了心。

“儿子很孝顺,经常买保健品给我们俩老老滋补身体。”68岁的张泉鑫老人告诉记者,以前儿子从药店买来铁皮枫斗这种“仙草”给老伴吃过,但是服用后没见什么效果,觉得花了钱不见效十分气恼。后来多方打听发现市场上很多铁皮枫斗是西洋参兑出来的仿制品。“今天自己和老伴一起参加森山铁皮枫斗基地探秘游活动,亲眼看见了仙草的种植,心里就有谱了。以后要告诉儿子认准品牌买就不会错。价格合适的话今天要多带点回去。”张大爷一脸兴奋地说。

“杭州的铁皮枫斗品种太多了,女儿想买来给我吃又不知道买哪种好。今天参观了森山基地之后心里有底了。”第一次走进“仙草”种

植基地的陈广华老人今天也显得额外兴奋,一路跟记者说,“市场上的品种鱼龙混杂,价格有高低,我们老百姓分不清。现在仙草就在眼前,也了解了基本行情,总算可以放心购买了。”

中秋节到了,我知道该给父母送什么了!

“以前我在超市工作的时候听说过铁皮枫斗这种保健品,很想买点给爸爸妈妈补补身体。但我从来没有接触过,怕买到假货。”22岁的唐森丽,是参加活动最年轻的一位。报名后,一直在等待,可由于报名人数多,前几批一直没有通知到。她多次与公司联系,终于如愿以偿。她此行的最主要目的,是实地考察以好买到放心的保健品。

“终于看见铁皮枫斗长什么样了,还有教授讲解它的功效和药理,这一趟可真是受益非浅。以后孝敬父母该买什么,心里放心多了。”兴致勃勃地参观了“仙草”培育、种植的整个流程后,唐小姐忍不住对记者说。在此次活动中,像唐小姐这样把孝顺课提前上的年轻人还为数不少。

中秋国庆就要到了,该给父母、长辈送点啥好?铁皮枫斗是许多年轻人的首选。可这么多的铁皮枫斗,选什么样的品牌才放心呢?唐森丽在森山铁皮枫斗大面积仿野生环境栽培基地里找到了答案。

活动信息

- “森山感恩鉴真大行动”正在进行中
 - 诚邀万名新老朋友森山基地鉴真
 - 想知道真的铁皮枫斗是怎样炼成的吗?
- 请拨打电话 8008579665 或 (0579)5423003



让我辨别一下,什么是真正的铁皮枫斗。



邱宝安在森山铁皮枫斗基地接受记者采访。



三年就长这么点啊,难怪这么珍贵。

铁皮石斛何以成为中华九大仙草之首

在民间,铁皮石斛向来为人们所珍视。在垂危病人弥留之际,人们往往要历经千辛万苦采来的铁皮石斛原汁喂入病人的口中,往往能使其慢慢复苏。因此,铁皮石斛“救命仙草”的美誉迅速传开。因为铁皮石斛的奇特功效,历代皇宫贵族都视其为治病仙药、长寿良方,作为贡品向民间索取,由于长期过度采伐,铁皮石斛资源越来越少,一度曾濒临绝种。相传,秦始皇派人至蓬莱岛求长生不老药,主要就是寻找铁皮石斛,而明清时一些达官贵人服用的“长生丹”,其主要成分也是铁皮石斛。解放前,许多富贵人家都把铁皮石斛作为养生极品高价收购。它也曾是中国京剧大师梅兰芳的滋补良品,使得梅先生的

艺术魅力得以长久保存。1969年,中国医疗组前往越南河内执行重要治疗任务时,就带了这种中华奇草,作为治疗药物。中华医药文化博大精深,对铁皮石斛可谓推崇倍至,历代医学经典均奉其为“药中上品”,成书于一千多年前的道家《典藏》称铁皮石斛为“中华九大仙草”之首,比野山人参、深山灵芝、百二十年的首乌等更珍贵,这是因为铁皮石斛的功效确实非同寻常。成书于秦汉初的《神农本草经》中,即称其“主伤中,除痹、下气,补五脏虚劳”的功效。在我国最著名的中药经典《本草纲目》中,李时珍在前人基础上把它集中概括为具有不可替代的滋阴补虚功效,可以“……强阴益精、厚肠胃、补内绝不足、

平胃气、益智除惊、轻身延年……”。清代名医赵学敏的传世之作《本草纲目拾遗》则赞铁皮石斛为“滋阴补益珍品”。

滋阴,对人体而言,实在是太重要了。中医理论认为:人体生命活动的维持,全靠脏腑经络功能的正常活动,而脏腑经络功能的正常活动,又依赖于气、血、精、津液作为生理活动的物质基础,其中,气为阳,血、精、津液为阴,人体内血、精、津液容易匮乏,久而久之阴虚形成,就会百病滋生。凡年长体弱者、重病久病者,在中医看来必归为阴虚或气阴两虚。养阴派学说创始人朱丹溪指出:“人,阴常不足,阳常有余;阴虚难治,阳虚易补。”补阴可谓抓住治病强身之根本,对人体极为重要。

浓浓的亲情, 厚厚的爱意。
中秋将至, 该给您的亲人送点什么?

把真正的铁皮枫斗 送给你最敬重的人!

森山健康VIP会所, 您健康的家园
森山健康VIP会所, 至尊生活的享受

会员特供产品优惠, 多重健康服务活动
拥有森山, 健康相伴, 您还等什么?

免费咨询咨询热线: 8008579665 传真: 0579-5421207
杭州市场部电话: 0571-87793355 www.zjsenyu.com



森山健康VIP会所
会员特供产品优惠, 多重健康服务活动
拥有森山, 健康相伴, 您还等什么?